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CÂMARA DOS DEPUTADOS

SESSÃO ORDINÁRIA  DE 22/04/2005

PRESIDENTE (Vieira Reis) - Inexistência de quorum regimental para abertura

da sessão.

PRESIDENTE (Vieira Reis) - Abertura da sessão.

IV - PEQUENO EXPEDIENTE

PASTOR FRANKEMBERGEN (PTB, RR) - Inconformismo com a

homologação da reserva indígena Raposa Serra do Sol, no Estado de Roraima.

Anúncio da apresentação de projeto de decreto legislativo para sustação do decreto

homologatório da reserva.

VIEIRA REIS (PMDB, RJ) - Indignação com a chacina ocorrida nos

Municípios de Nova Iguaçu e Queimados, Estado do Rio de Janeiro. Necessidade

de punição de policiais e de ex-policiais acusados de assassinatos. Solicitação às

autoridades competentes, em especial ao Presidente da República, de providências

com vistas à punição dos autores do morticínio.

NEY LOPES (PFL, RN - Como Líder) - Crise política no Equador. Participação

do Parlamento Latino-Americano nas negociações em torno da concessão de asilo

político ao ex-Presidente equatoriano Lucio Gutiérrez.

ALMIR SÁ (Bloco/PL, RR) - Equívoco da política de juros altos adotada pelo

Governo Federal.

PRESIDENTE (Vieira Reis) - Presença nas galerias do plenário de membros

da união de corais da Igreja Assembléia de Deus do Rio de Janeiro.

OSÓRIO ADRIANO (PFL, DF) - Indignação com fatos ocorridos no Governo

Lula. Natureza política da intervenção federal na rede municipal de saúde do Rio de
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Janeiro, Estado do Rio de Janeiro. Regozijo com a decisão do Supremo Tribunal

Federal de revogação da medida.

V - GRANDE EXPEDIENTE

NEY LOPES (PFL, RN) - Pedido de explicações ao Governo Federal sobre a

exclusão do Estado do Rio Grande do Norte do trajeto da Ferrovia Transnordestina.

Vantagens econômicas da extensão da ferrovia ao Estado, associada à construção

do Aeroporto São Gonçalo do Amarante e à criação da Área de Livre Comércio da

Região Metropolitana de Natal.

NILSON MOURÃO (PT, AC - Como Líder) - Razões da decepção com a

escolha do Cardeal Joseph Ratzinger para sucessor do Papa João Paulo II. Votos

de êxito ao pontificado do Papa Bento XVI.

MANINHA (PT, DF) - Saudação aos funcionários, Parlamentares e visitantes

presentes nas galerias do plenário. Elogio ao Deputado Nilson Mourão pelo discurso

proferido acerca da eleição do Papa Bento XVI. Crise política no Equador.

Realização, pelo Comitê Executivo da Confederação Parlamentar das Américas, de

reunião para debate de crises ocorridas na América Latina e no Caribe.

Esclarecimento sobre a concessão, pelo Governo brasileiro, de asilo político ao

ex-Presidente equatoriano Lucio Gutiérrez. Importância do fortalecimento da

democracia na América do Sul. Crise política instalada no México envolvendo as

principais agremiações partidárias do país. Convite aos Deputados para a

conferência da Confederação Parlamentar das Américas destinada ao debate das

migrações e de tratados comerciais, em Foz do Iguaçu, Estado do Paraná.

ZÉ GERALDO (PT, PA) - Realização de reunião de militantes do PT da região

amazônica em Palmas, Estado do Tocantins, para debate de reivindicações de

obras prioritárias para a Amazônia. Necessidade de racionalização da aplicação de

recursos para o asfaltamento de rodovias em função das condições climáticas.

Importância da reestruturação fundiária para contenção da escalada da violência na

região. Tréplica a pronunciamento do Deputado Nicias Ribeiro sobre a grilagem de
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terras e a demarcação de reservas indígenas na Região Norte. Precariedade da

malha rodoviária nacional. Improcedência de críticas de Parlamentares da Oposição

ao aumento dos gastos com pessoal na gestão petista. Caráter essencial da

participação dos Municípios para o êxito da reforma agrária no País.

WAGNER LAGO (PP, MA - Como Líder. Discurso retirado pelo orador para

revisão.) - Comprometimento dos trabalhos no Congresso Nacional em decorrência

do excesso de medidas provisórias. Editorial publicado pelo jornal O Estado de

S.Paulo a respeito do tema. Denúncia da atuação da bancada maranhense no

Senado Federal em contrariedade à liberação de empréstimo do Banco Mundial

para a erradicação da pobreza no Estado.

ZICO BRONZEADO (PT, AC) - Saudação aos construtores de Brasília, ao

ensejo do transcurso do 45º aniversário da Capital Federal. Defesa da construção da

Rodovia do Pacífico, entre o Estado do Acre e o Porto de Ilo, no Peru. Importância

da estrada para a integração dos mercados do Brasil, Peru e Bolívia. Regozijo com a

possível nomeação do Deputado Augusto Nardes para o cargo de Ministro do

Tribunal de Contas da União.

AUGUSTO NARDES (PP, RS) - Desafio da geração contínua de empregos no

Brasil e no mundo. Empenho do orador no reescalonamento das dívidas de

pequenos agricultores. Defesa do aperfeiçoamento da política de geração de

empregos do Governo Luiz Inácio Lula da Silva, por meio do fortalecimento de

pequenas e microempresas. Utilização de cooperativas de agricultores no processo

de implementação da reforma agrária. Importância da expansão do programa de

microcrédito do Governo Federal. Possibilidade de diminuição da informalidade no

mercado de trabalho pela aprovação da Lei Geral da Pequena Empresa. Potencial

empregatício do setor de habitação.

Apresentação de proposições:
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VI - COMUNICAÇÕES PARLAMENTARES

VICENTINHO (PT, SP) - Êxito da política de geração de empregos do

Governo Luiz Inácio Lula da Silva. Medidas adotadas para a geração e manutenção

de empregos na indústria automobilística da região do ABC paulista. Conveniência

de aprovação de proposta concessiva de incentivos fiscais a pequenas e

microempresas.

VII - ENCERRAMENTO

DISCURSO PROFERIDO PELO SR. DEPUTADO PAES LANDIM (PTB, PI) NO

PERÍODO DESTINADO AO GRANDE EXPEDIENTE DA SESSÃO ORDINÁRIA DA

CÂMARA DOS DEPUTADOS Nº 026, REALIZADA EM 11 DE MARÇO DE 2005 —

RETIRADO PELO ORADOR PARA REVISÃO: Participação do orador em reunião do

Comitê Executivo da Confederação Parlamentar das Américas — COPA, realizada

em Havana, Cuba. Excelência da atuação do Embaixador do Brasil naquele país,

Tilden Santiago. Lançamento da pedra fundamental da nova Embaixada brasileira

em Cuba.

DISCURSO PROFERIDO PELO SR. DEPUTADO PAES LANDIM (PTB, PI - Como

Líder) NO PERÍODO DESTINADO AO GRANDE EXPEDIENTE DA SESSÃO

ORDINÁRIA DA CÂMARA DOS DEPUTADOS Nº 039, REALIZADA EM 21 DE

MARÇO DE 2005 — RETIRADO PELO ORADOR PARA REVISÃO: Presença da

jornalista Tereza Cruvinel na solenidade de entrega do prêmio Faz Diferença, das

Organizações Globo, à arqueóloga Niède Guidon pelo esforço dedicado à

preservação do Parque Nacional da Serra da Capivara, no Estado do Piauí. Artigo

Niède Guidon é Nosso Chico Mendes, do colunista Zózimo Tavares, publicado no

jornal Diário do Povo, do Estado. Apelo às autoridades federais pela proteção da

vida da Sra. Niède Guidon e pela instalação de unidade da Polícia Federal na região

de São Raimundo Nonato.


